

Stratulat Albulescu anunța o noua runda de promovări în cadrul echipei. Cinci avocați au făcut un pas înainte în cariera



Casa de avocatura Stratulat Albulescu anunța promovarea a cinci avocați, începând cu data de 1 aprilie 2024.

Adriana Dobre a fost promovată în rolul de Coordonator al departamentului de Litigii, **Manuela Iurascu** și **Raluca Gabor** au urcat pe poziția de Counsel și **Irina Caragea** și **Amanda Csaki** au fost promovate în rolul de Senior Associate.

Noile roluri reprezintă rezultatul eforturilor lor continue, a implicării lor semnificative și a contribuției valoroase în cadrul mai multor proiecte complexe derulate pe parcursul anului trecut. Acestea au demonstrat în mod constant abilități excepționale de comunicare și pragmatism în interacțiunea cu clienții, înțelegând pe deplin nevoile acestora.

Referindu-se la această rundă de promovări, [Silviu Stratulat](#) (Managing Partner) a declarat: "*Fiecare dintre avocații nou promovati a dat dovada atât de devotament și implicare remarcabilă în vederea livrării serviciilor de asistență juridică către clienții noștri, cât și de susținere a creșterii echipelor din care fac parte. Sunt sigur că ele vor continua să joace un rol important în evoluția casei noastre de avocatură.*"

Adriana Dobre (Litigii) s-a alăturat echipei începând cu anul 2020, coordonând inițial unul dintre cele 3 grupuri de lucru din cadrul SAA. După o performanță remarcabilă și după ce a demonstrat că are velleități de coordonare, Adriana a fost promovată în funcția de Partner în luna ianuarie a anului 2022, iar începând cu 2024, aceasta a preluat și rolul de coordonator al întregului departament de Litigii.

Cu peste 12 ani de practică în avocatură de business, **Manuela Iurascu** (Drept Imobiliar) s-a alăturat echipei SAA în noiembrie 2021 în cadrul departamentului de Drept Imobiliar și Construcții, unde a acumulat experiența într-o gamă variată de proiecte (începând cu achiziția/ vânzarea de active imobiliare și continuând cu dezvoltarea proiectelor imobiliare - în special în domeniul logistic - până la energie verde - parcuri fotovoltaice și eoliene).

Raluca Gabor (Energie) s-a alăturat echipei în august 2022 și are aproximativ 11 ani de experiență în domeniul juridic. Raluca s-a specializat în proiecte de infrastructură de amploare, în toate etapele acestora (pornind de la autorizare, și până la maturitatea operațională), cu un accent în special pe energie, inclusiv regenerabile, energie convențională, petrol și gaze, atât pe uscat, cât și offshore, industrie minieră, resurse naturale și industrie petrochimică.

Irina Caragea (Drept Imobiliar) s-a alăturat echipei SAA în octombrie 2021. Cu peste 10 ani de experiență în

sectorul imobiliar, Irina a dobandit o cunoastere extinsa a industriei, fiind implicata intr-o gama variata de proiecte, cu accent pe inchirierea spatiilor comerciale, de birouri si logistice, due diligence, achizitii si dezvoltare imobiliara.

Amanda Csaki (Drept Societar/ Fuziuni si Achizitii) s-a alaturat echipei de M&A in septembrie 2020 in calitate de avocat stagiar. Fiind un membru valoros al echipei SAA, care -a dovedit intotdeauna implicare si devotament fata de strategia si principiile SAA, Amanda a avut rezultate remarcabile si a evoluat profesional exceptional, fiind intotdeauna orientata catre nevoile clientului.

In plus, Amanda a dat dovada de o adaptabilitate exceptionala in gestionarea oricarui proiect de fuziuni si achizitii in care a fost implicata.